Акция «Вместе против террора!»

3 сентября вся Россия вспоминает трагические события, произошедшие в г. Беслане в 2004 году. В день солидарности в борьбе терроризмом МЫ отдаём дань жертвам террористических актов и солидарность с теми, кто пострадал страшного ОТ ЭТОГО зла!

В нашем детском саду этот день прошёл под знаком скорби и памяти. С детьми провели беседы о терроризме, о важности мира и дружбы, о ценности человеческой жизни, о добре и зле!

Детям напомнили о том, что никогда нельзя подходить к незнакомым и подозрительным предметам, нельзя принимать пакеты и подарки от посторонних людей. В случае опасности

> позвать громко на помощь и набрать по телефону номер 112!

Воспитанники нашего детского сада приняли участие в велозабеге "Вместе против терроризма!" Детям представили презентацию "Терроризм-угроза обществу!" Мы разные, но мы вместе против терроризма!



В рамках акции «Дня солидарности и

борьбы с терроризмом» в МБДОУ «Золотая Рыбка», в старшей группе «Лучики» с детьми проводилась беседа "Детям о терроризме". Вместе с воспитателем сделали коллективную работу "Мы против терроризма", говорили о правилах поведения в незнакомых места и с незнакомыми людьми. Воспитатель: И.С.Сенаторова





В рамках ежегодной областной акции «Вместе против террора» в подготовительной к школе группе «Почемучки» (воспитатель Г.В. Уварова) проведена беседа «Имя трагедии - Беслан», с целью рассказать детям о событиях теракта в школе 1 сентября в 2004 году.

Дошкольники изготовили свечи, оформили «Стену памяти» и минутой молчания почтили память жертв террористического акта в г. Беслан.

Обеспечение безопасности детей имеет важное значение для каждого из нас. Антитеррористическая безопасность в детском саду в современных реалиях стала одним из важных элементов обеспечения работы дошкольных образовательных учреждений. В средней группе "Сказка" (воспитатель А. С. Зотова) была проведена беседа, приуроченная к памятной дате в истории нашей страны - «Трагедия в Беслане». Воспитанники узнали о ценности мирной жизни, о добре, о человеческой



взаимопомощи и сострадании. Закрепили знания, как нужно

вести себя в экстремальной ситуации, ознакомились с телефонными номерами экстренных служб.



В средней группе "Веселые звоночки" прошло занятие "Дети против терроризма", целью которого было создать условия для формирования у детей понятий о терроризме и основ противодействия терроризму.

Наша задача научить детей противостоять опасности и защитить себя в экстремальной ситуации; формировать представление о мерах предосторожности и возможных последствиях их нарушения, о способах защиты от террористов,

привить навыки

уверенного поведения в экстремальных ситуациях.

В подготовительной группе "Звёздочки" прошло занятие, приуроченное к памятной дате в истории нашей страны "Трагедия в Беслане". Дети узнали, что 1 сентября - это не только праздник, но и день памяти тех людей, чьи жизни оборвались в школе города Беслан в 2004 году. В завершении беседы все вместе почтили память погибших минутой молчания.

